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Пример 2. При каких значениях параметра 
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Пример 3. При каких значениях параметра 
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     Пример 4.  При каких значениях параметра 
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Пример 5. При каких значениях параметра 
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Пример 6. При каких значениях параметра 
[image: image16.wmf]a

 неравенство   
[image: image17.wmf]1

3

)

1

(

4

9

>

+

-

+

a

a

a

x

x

справедливо для всех  
[image: image18.wmf]x

?Ответ:
[image: image19.wmf].

2

3

-

<

a


Пример 7. При каких значениях  параметра 
[image: image20.wmf]a

 уравнение 
[image: image21.wmf]x

x

x

x

a

-

-

+

×

-

-

=

+

+

1

2

2

2

4

7

2

4

 имеет решение? Ответ:
[image: image22.wmf]).

;

17

[

¥


Пример 8. При каких значениях параметра 
[image: image23.wmf]a

 уравнение   
[image: image24.wmf]0

3

4

9

2

2

=

-

×

-

-

-

-

-

a

x

x

имеет один корень?   Ответ:
[image: image25.wmf].

0

3

<

<

-

a


Пример 9. Найдите все значения параметра 
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Пример 10. При каких значениях параметра 
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Пример 11. При каких значениях параметра 
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Пример 12. При каких значениях параметра 
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Пример 13. При каких значениях параметра 
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Пример 14. При каких значениях параметра 
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Пример 15. При каких значениях параметра 
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Пример 16. При каких значениях параметра 
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Пример 17. Найдите все значения  параметра 
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Пример 18. Найдите все значения  параметра 
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Пример 19. Найдите все значения  параметра 
[image: image61.wmf],

a

 при которых неравенство 
[image: image62.wmf]0

)

cos

3

(

sin

5

5

2

2

>

-

+

+

+

-

x

a

x

a

 выполняется для всех   
[image: image63.wmf]?

x

    Ответ:
[image: image64.wmf].

9

5

>

a


Пример 20. Найдите все значения  параметра 
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Пример 21. Найдите все значения  параметра 
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Пример 22. Найдите множество значений функции   
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Пример 23. Найдите множество значений функции  
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Пример 24. Найдите множество значений функции  
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Пример 25. При каких значениях 
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Пример 26. При каких значениях  параметра 
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Пример 27. При каких значениях параметра  
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Пример 28.   Найдите все значения  параметра 
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Пример 29.  При каких значениях параметра  
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Пример 30. При каких значениях параметра 
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Пример 31. При каких значениях  параметра 
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Пример 32.   При каких значениях параметра 
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Пример 33. При каких значениях параметра 
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Пример 34. При каких значениях параметра 
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Пример 35.  Найдите все значения 
[image: image107.wmf],

0

<

b

при которых неравенство  
[image: image108.wmf]0

5

)

1

(

8

)

cos(

8

)

(

2

cos

2

2

2

<

+

+

+

-

+

-

b

b

b

y

x

b

y

x

b

 выполняется для любых  
[image: image109.wmf].

,

y

x

 Ответ: 
[image: image110.wmf].

0

2

1

,

2

2

1

1

<

<

-

-

-

<

b

b


Пример 36. Найдите все значения  параметра 
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Пример 38.  Найдите все значения параметра 
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Пример 39.  Найдите все значения параметра 
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Пример 40. При каких значениях  параметра 
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Пример 41. При каких значениях  параметра 
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Пример 43. При каких значениях  параметра 
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Пример 44. При каких значениях  параметра 
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Пример 45. При каких значениях параметра  
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Пример 46. Найдите все значения  параметра  
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Пример 47. При каких значениях  параметра 
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Пример 48. Найдите точку с наибольшей ординатой, удовлетворяющую системе неравенств   
[image: image166.wmf]î

í

ì

³

-

+

+

-

+

-

³

-

.

0

1

2

0

2

2

2

y

a

a

ax

x

x

y

       

Ответ: 
[image: image167.wmf]).

2

1

(

2

1

),

1

(

£

<

-

+

-

=

£

=

a

a

a

x

a

a

x


Пример 49. Действительные числа 
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  имеет единственное решение. При каких значениях 
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 принимает наименьшее значение? Ответ:
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Пример 50. При каких значениях  параметра 
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 система 
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Пример 51. Найдите все значения  параметра 
[image: image176.wmf],
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 при которых система   
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Пример 52. Найдите все значения параметра 
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Пример 53. При каких значениях  параметра 
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  функция 
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Пример 54. Найдите все значения параметра 
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Пример 55. Найдите все значения  параметра 
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[image: image191.wmf]1

3

2

2

+

+

=

ax

x

y

   и  
[image: image192.wmf]2

2

8

3

a

ax

x

y

-

+

=

   меньше   
[image: image193.wmf].

2

5

      Ответ:
[image: image194.wmf].

2

<

a


Пример 56. Найдите все значения параметра 
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Пример 57. Найдите все значения параметра 
[image: image198.wmf],
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   имеет  только целые корни.      Ответ: 
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Пример 58. Найдите все значения параметра 
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Пример 59. При каких значениях  параметра 
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Пример 60. Найдите все значения 
[image: image207.wmf],
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Пример 61. Найдите все значения 
[image: image213.wmf],
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 при которых система неравенств
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Пример 62. Найдите все значения 
[image: image217.wmf],
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 при которых система неравенств
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Пример 63. Найдите все значения параметра 
[image: image221.wmf],
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Пример 64. Даны три уравнения, каждое из которых имеет, по крайней мере, один действительный корень:  
[image: image225.wmf],
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[image: image226.wmf].
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   Известно, что:

-  корни первого уравнения больше 1,

-  все корни первого уравнения являются корнями третьего,

- хотя бы один корень первого уравнения является корнем второго.  Найдите 
[image: image227.wmf],

,

,

c

b

a

если 
[image: image228.wmf].

3

>

b

 Ответ: 
[image: image229.wmf].

64

,

4

,

2

=

=

=

c

b

a


Пример 65. Даны три уравнения, каждое из которых имеет, по крайней мере, один действительный корень:  
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 Известно, что:

-  любой корень третьего  является корнем первого уравнения,

-  все корни первого уравнения являются корнями третьего,

- хотя бы один корень второго уравнения является корнем третьего.    Найдите 
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Пример 66. При каких  значениях параметра 
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Пример 67. Пусть 
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 Найдите наибольшее  значение 
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Пример 68.  Найдите число целых  значений параметра 
[image: image244.wmf],
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 при которых множество решений неравенства  
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  содержит все члены некоторой возрастающей арифметической прогрессии, первым членом которой является число 
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Пример 69.  Найдите длину промежутка значений параметра 
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 или сумму таких промежутков, если их несколько, при которых среди решений неравенства 
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Пример 70.  Найдите все значения параметра 
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Пример 71.  Найдите все значения параметра 
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Пример 72. Известно, что 
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    имеет действительные корни, один из которых больше 1, а другой – меньше -1.  Докажите, что  
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Пример 73. Известно, что 
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Пример 74. При каких значениях  параметра 
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 система неравенств  
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Пример 75.    Найдите все значения параметра 
[image: image272.wmf],
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Пример 76.    Найдите все значения параметра 
[image: image275.wmf],
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 нельзя расположить два отрезка длиной  2  и  5,  не имеющие общих точек.  Ответ: 
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Пример 77. Найдите все значения 
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Пример 78. При каких значениях параметра  
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Пример 79. Найдите все значения параметра  
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p

при которых  уравнение 
[image: image288.wmf]0

5

4

)

5

,

4

(

3

3

2

2

=

+

+

-

+

+

+

x

y

p

py

xy

x

:

1.  имеет   хотя бы одно решение при 
[image: image289.wmf];

2

=

y


2. имеет хотя бы одно решение.
Ответ: 
[image: image290.wmf].

5

,

7

,

5

,

1

.

2

;

1

,

1

.

1

³

£

£

p

p

p


8

_1272972864.unknown

_1272980551.unknown

_1273329297.unknown

_1273394133.unknown

_1274084456.unknown

_1283874463.unknown

_1289456260.unknown

_1289657292.unknown

_1294579401.unknown

_1294579522.unknown

_1294725683.unknown

_1315038795.unknown

_1294725863.unknown

_1294725593.unknown

_1294579451.unknown

_1292070683.unknown

_1292070699.unknown

_1292070660.unknown

_1289656653.unknown

_1289656718.unknown

_1289656860.unknown

_1289656437.unknown

_1285161675.unknown

_1286351102.unknown

_1289399343.unknown

_1289399327.unknown

_1285161834.unknown

_1285086804.unknown

_1285086825.unknown

_1284457952.unknown

_1285069588.unknown

_1285086772.unknown

_1284787816.unknown

_1284455686.unknown

_1274084702.unknown

_1275915447.unknown

_1275915539.unknown

_1275916319.unknown

_1283874426.unknown

_1275916238.unknown

_1275915463.unknown

_1275915305.unknown

_1275915390.unknown

_1275915282.unknown

_1274084590.unknown

_1274084676.unknown

_1274084532.unknown

_1273645817.unknown

_1274077203.unknown

_1274083848.unknown

_1274084080.unknown

_1274084197.unknown

_1274084337.unknown

_1274084354.unknown

_1274084292.unknown

_1274084119.unknown

_1274084067.unknown

_1274082967.unknown

_1274083812.unknown

_1273645878.unknown

_1273646061.unknown

_1273646179.unknown

_1273645864.unknown

_1273413392.unknown

_1273645574.unknown

_1273645601.unknown

_1273413618.unknown

_1273394304.unknown

_1273395816.unknown

_1273394190.unknown

_1273329724.unknown

_1273330506.unknown

_1273330926.unknown

_1273331437.unknown

_1273331641.unknown

_1273331642.unknown

_1273331553.unknown

_1273331122.unknown

_1273331164.unknown

_1273330788.unknown

_1273330804.unknown

_1273330907.unknown

_1273330521.unknown

_1273330652.unknown

_1273330093.unknown

_1273330474.unknown

_1273330488.unknown

_1273330222.unknown

_1273329950.unknown

_1273329515.unknown

_1273329552.unknown

_1273329319.unknown

_1272984508.unknown

_1273329162.unknown

_1273329278.unknown

_1273329287.unknown

_1273329202.unknown

_1273041296.unknown

_1273042910.unknown

_1273043059.unknown

_1273043942.unknown

_1273041516.unknown

_1273042879.unknown

_1272984644.unknown

_1273040613.unknown

_1272984602.unknown

_1272981346.unknown

_1272982661.unknown

_1272983945.unknown

_1272984160.unknown

_1272984339.unknown

_1272982744.unknown

_1272982561.unknown

_1272982612.unknown

_1272981387.unknown

_1272981150.unknown

_1272981237.unknown

_1272981259.unknown

_1272981191.unknown

_1272980614.unknown

_1272976647.unknown

_1272977753.unknown

_1272978778.unknown

_1272979052.unknown

_1272980282.unknown

_1272980367.unknown

_1272979169.unknown

_1272979192.unknown

_1272978947.unknown

_1272979027.unknown

_1272978790.unknown

_1272978746.unknown

_1272977882.unknown

_1272978570.unknown

_1272977469.unknown

_1272977539.unknown

_1272977730.unknown

_1272977483.unknown

_1272976827.unknown

_1272977387.unknown

_1272976786.unknown

_1272973989.unknown

_1272974335.unknown

_1272974571.unknown

_1272974609.unknown

_1272974483.unknown

_1272974116.unknown

_1272974177.unknown

_1272974089.unknown

_1272973740.unknown

_1272973843.unknown

_1272973865.unknown

_1272973805.unknown

_1272972910.unknown

_1272876121.unknown

_1272897023.unknown

_1272954310.unknown

_1272971498.unknown

_1272972018.unknown

_1272972047.unknown

_1272971566.unknown

_1272954386.unknown

_1272954894.unknown

_1272959174.unknown

_1272954333.unknown

_1272953601.unknown

_1272953685.unknown

_1272953851.unknown

_1272953634.unknown

_1272953533.unknown

_1272953586.unknown

_1272952126.unknown

_1272877491.unknown

_1272880366.unknown

_1272891249.unknown

_1272892003.unknown

_1272892905.unknown

_1272896954.unknown

_1272896700.unknown

_1272896784.unknown

_1272896822.unknown

_1272896667.unknown

_1272892479.unknown

_1272892523.unknown

_1272892337.unknown

_1272892466.unknown

_1272892258.unknown

_1272891337.unknown

_1272891549.unknown

_1272891274.unknown

_1272890840.unknown

_1272891079.unknown

_1272891157.unknown

_1272890942.unknown

_1272890690.unknown

_1272890751.unknown

_1272890600.unknown

_1272880423.unknown

_1272890571.unknown

_1272878138.unknown

_1272878510.unknown

_1272878896.unknown

_1272879006.unknown

_1272879035.unknown

_1272880066.unknown

_1272878951.unknown

_1272878743.unknown

_1272878781.unknown

_1272878732.unknown

_1272878731.unknown

_1272878392.unknown

_1272877516.unknown

_1272877933.unknown

_1272876730.unknown

_1272877147.unknown

_1272877389.unknown

_1272877236.unknown

_1272877313.unknown

_1272877136.unknown

_1272876379.unknown

_1272876408.unknown

_1272876312.unknown

_1272874305.unknown

_1272874719.unknown

_1272875652.unknown

_1272875840.unknown

_1272875959.unknown

_1272875693.unknown

_1272875811.unknown

_1272874781.unknown

_1272875442.unknown

_1272874769.unknown

_1272874425.unknown

_1272874639.unknown

_1272874702.unknown

_1272874520.unknown

_1272874621.unknown

_1272874408.unknown

_1272873676.unknown

_1272874169.unknown

_1272874179.unknown

_1272873940.unknown

_1254984732.unknown

_1272873327.unknown

_1272873642.unknown

_1254984610.unknown

